

«Мудрый соенок – 5»

С 10 по 17 октября дети подготовительных к школе групп приняли активное участие во всероссийском интеллектуальном конкурсе «Мудрый соенок – 5». Дети с большим интересом решали сложные, но в тоже время занимательные конкурсные задания на развитие мыслительных процессов (памяти, мышления), а также на развитие логики, речи и математических представлений. Дети учились работать самостоятельно без помощи взрослого. В итоге все дети справились с заданиями и получили массу положительных эмоций.